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Entregar:
Folha de rosto (FR) e Projeto de Pesquisa para a Coordenação encaminhar ao Diretor Acadêmico
Veja o Fluxograma de Tramitação de Projetos de Pesquisa Envolvendo Seres Humanos, de acordo com as Resoluções do Conselho Nacional de Saúde :

http://www.conselho.saude.gov.br/Web_comissoes/conep/aquivos/protocolo/Fluxograma.doc
CUIDADO: Caso seu projeto seja classificado como grupo I ou II, área temática especial, ele será automaticamente encaminhado à CONEP (Brasília). Fique atento!!!!

- Projeto contendo: capa com nome do projeto, nome dos pesquisadores envolvidos e respectivos correios eletrônicos; endereço do currículo Lattes; resumo; introdução e revisão da literatura; objetivo; material e método; referências bibliográficas; anexos (questionários, fichas etc).

- Termo de Consentimento Livre e Esclarecido (se necessário): lembrando que o termo deve conter informações para que o participante da pesquisa possa entender o que será realizado, numa linguagem clara e acessível a ele. Modelo
- Termo de Assentimento (se necessário): o termo deve conter informações para que o participante da pesquisa MENOR de idade possa entender o que será realizado, numa linguagem clara e acessível a ele, condizente com sua idade. Modelo

- Termos de Autorização assinadas pelos responsáveis pela utilização: da Clínica, do Laboratório, dos acervos de prontuários, lâminas, modelos, radiografias, cadáveres etc (quando necessários)

- Termos de doação (CESSÃO): quando da utilização de Dentes Humanos, anexar uma carta de cessão do Banco de dentes de origem. Se for necessário que o dente seja armazenado logo após a sua extração, o pesquisador deve passar o projeto em primeiro lugar pelo CEP, explicando a necessidade desta situação, anexar um Termo de Cessão que será assinado pelo paciente doador para aquela pesquisa. Após a aprovação deste projeto pelo CEP, o pesquisador poderá iniciar a pesquisa com a extração dos dentes e assinatura do termo pelo paciente.

 - Orçamento: Qualquer tem custo e deve ter um orçamento. Se a pesquisa for custeada pelo próprio pesquisador, indicar estimativa. Se o projeto for submetido para obtenção de fomento incluir as fontes de recursos e o resumo dos valores pretendidos- planilhas. 
- Cronograma de execução: não iniciar a pesquisa antes da aprovação do CEP – previsão de dois meses – e indicar claramente o mês e ano de início da pesquisa 

- Faça seu “Check List” 
PROJETOS COM PARTICIPAÇÃO INTERNACIONAL, envolvendo PACIENTE OU MATERIAL HUMANO, provenientes do Brasil OU DO EXTERIOR, DEVEM PASSAR PELA APROVAÇÃO DO CEP E DA CONEP).
O PROJETO DEVERÁ SER ENVIADO PELO CEP PARA CONEP: veja resolução 292/99 e lista de checagem

http://conselho.saude.gov.br/web_comissoes/conep/aquivos/conep/modelo_nova_lista_checagem.pdf
Informações CONEP - Comissão Nacional de Ética em Pesquisa

http://conselho.saude.gov.br/web_comissoes/conep/index.html
CONEP - Comissão Nacional de Ética em Pesquisa (Resoluções importantes)

http://conselho.saude.gov.br/web_comissoes/conep/aquivos/resolucoes/resolucoes.htm
OBSERVAÇÕES:

O projeto enviado ao CEP não precisa ter necessariamente o mesmo nome da tese/dissertação ou trabalho de publicação. O projeto pode englobar vários trabalhos.

Caso tenha que realizar qualquer mudança de metodologia ou alteração de pesquisadores, esta(s) deve(m) solicitar aprovação do CEP, por meio de uma EMENDA (carta explicando as alterações)

Todos os projetos envolvendo serem humanos devem ser aprovados pelo COEPE-UNIB; caso sejam aprovados por outros CEPs devem ter a ciência do COEPE-UNIB. Neste último caso, enviar para o COEPE- UNIB, uma carta de pedido de ciência, o projeto e aprovação em anexo.

Veja determinação da CONEP:

http://conselho.saude.gov.br/web_comissoes/conep/aquivos/conep/proponente_co_participante.pdf
EM CASO DE DÚVIDA PROCURE UM REPRESENTANTE DO COEPE. 

